

# 黄晓明

## 年轻意味着允许失败

2013年,主演的、拍摄的、客串的,林林总总的大银幕制作加起来,黄晓明身上竟是背了6出戏。《中国合伙人》之后,不知怎么地,就把“闹太套”的印象彻底扭转了。上海国际电影节上,还有他“催产”了3年多的《神奇》,当“钢钉侠”遇上科幻片,拜托,Perfect好嘛!

■文|毛予倩 ■图|资料

### 跌低谷,才反弹

在娱乐圈,能混成一哥、一姐的,心理素质绝对是过硬的,黄晓明的心性,不得不说是第一等的强悍。

远的不说,近的电影《神奇》,算上这一回来上海国际电影节,恐怕已有三回了吧。都说大银幕应该精雕细刻,可《神奇》也实在耗神费力得狠了。可黄晓明却一点儿都不焦虑,这不过就是一部“从我年轻的时候就开拍的电影,到了这把年纪才算收工”而已。

这数年的心路历程,莫说是黄晓明自己,就连导演胡雪桦也看出了不同。由于剧组中途曾停机半年,黄晓明先后来了两次剧组,前后变化非常大:“第二次来,他明显状态就对了。演戏是一种人生状态的流露,黄晓明现在已经能够忘掉自己。”

“无我之境”自然并非一朝一夕突然长出来的,而是全赖娱乐圈这些年无情的打磨。黄晓明如今的地位真是一点儿一点儿拼出来的。早年,他也曾有过到处试镜、各地碰壁的遭遇。再后来,渐渐成名之后的代价,是有人喜欢也有人吐槽。可这一切都抵不过黄晓明的“命硬”,如今,站在山巅笑傲江湖的他,以往的疼痛都是浮云了。

“对于我来说,我现在的心态就是抱着无所谓,就是如果老天爷不给我,并且拿走我什么,我觉得这是非常好的,我知道我跌得越低,我将来会爬得更高,所以我自己每次都会去努力。”之前的种种,果真让人懂得了很多事,比如,触底反弹。黄晓明说了,这在娱乐圈行走其实和股市也没两样,你以为再不会跌停板了,可明天照样给你脸色看,反之,往往觉得人生灰暗的翌日,就要艳阳高照了。

因此,黄晓明对于外界流言看得越发淡了,反正嘴长在别人身上,说得多了,不往心里去,也不会少一块肉。

### 试一试,怕什么

黄晓明的演技,似乎总是最好拿来说嘴的,却两极分化得厉害。有人说,他演技一日高过一日,有人却说,看不懂他为什么老演烂片。

其实,黄晓明有他自己的一本账,因为在电影界,总不会因一部戏来决定生死。“其实我有时候可能犯了很多的错误,老想为了证明自己,去接并不适合自己的角色。”因为这样,很多观众觉得黄晓明总是出现在各种不同的戏码里。但凡事总有两面,黄晓明乐观得很,“我觉得年轻就意味着允许你不断失败,促使你不断成长和成熟,所以尤其是作为男人来说,我感觉到30岁可能是我最好的时间,刚刚开始,所以对于现在的我来说,我觉得我有很多尝试的机会,可以继续跌倒,这对于我来说真的不算什么的。”

就好像这一回演《神奇》,黄晓明也是存了好奇的心,就当是来玩一次,“其实我本来没想接这部电影,但由于这是上影厂跟NBA的一次合作,他们也力劝我加盟。”

于是乎,对于票房,黄晓明不给自己太大的压力,“我只是尽我当时的力量来完成,我们做的就是娱乐行业嘛,只要大家开心一下就算了。”试一试,怕什么,仿佛已经成了黄晓明的信条,在他看来,只有自己亲身体验,才能分清好赖。当然,有时候,也有推不掉的情分,“说句实话,演员是非常被动的职业,每个演员都不希望拍烂片。我之前就是烂好人,这个朋友来劝我说来帮个忙吧,我就去了;那个姐姐来说帮个忙吧,没有办法只能求你帮忙,那我就去了。”或许,正因为如此,黄晓明才有了圈内数一数二的好人缘。



## 畅响校园,青春校园的不眠夜

### 霍尊与上海高校学子重温校园激情



“致青春”,当下最热门的词汇,大学时候的青春年华总是能给人留下如此深刻的回忆。2013年的初夏,由光明乳业畅优品牌独家赞助“畅响校园”活动在上海多所高校引发了一股融汇了青春与音乐的热潮,在上海理工大学、华东政法大学、东华大学、工程技术大学、上海外国语大学、上海师范大学、华东理工大学、上海海事大学、上海海洋大学、上海电机学院等高校让广大师生们意犹未尽。通过这次“畅响校园”活动,让同学们怀揣着“再不疯狂我们就老了”信念,为青春的岁月涂上浓烈的色彩。

2013光明畅优“畅响校园”临港三校风采大赛近日在上海海事大学隆重举行!独具匠心的赛

制,更为激烈的对抗,别出心裁的网络投票方式,让临港大学城三校的师生们热情高涨,大礼堂座无虚席,热情的无座学生粉丝们站立着为自己喜爱的选手尖叫呐喊。而此次比赛作为特别评委的《声动亚洲》三强——霍尊的出现,更是将早已火热的大礼堂掀起了又一波的高潮!

### 霍尊重返校园,引爆现场激情

作为也是校园歌手出身的霍尊,这次重返校园让他感到激动不已,不仅以学长的角度给出了专业又带有鼓励的点评,更忍不住走上舞台与高校人气选手一起同台表演,一首优美动人的《茉莉花》使现场气氛又一次进入了高潮。

随后的比赛中,来自临港三校——海事、海洋、电机的12组精英选手用精彩的表演和与台下粉丝的热情互动完美展现了如今高校学子的青春洋溢,也以实际行动号召更多心怀梦想、渴望突破自我的高校学生们加入到此次活动中来,来为这场绚丽无比的青春舞台加油助威!比赛中,选手与粉丝用高校学生独有的方式,不仅完美诠释了那一去不复返的珍贵的青春,高超的表演水准更让评委们难以抉择,最终通过激烈的讨论,来自上海海事大学,凭借弘扬中国传统文化的武术表演——行云流水,获得



满堂喝彩以及评委的一致好评。摘得了本次2013光明畅优“畅响校园”临港三校风采大赛的桂冠;而实力不分上下的来自上海海洋大学的彭译峰同学和来自上海海事大学的韩毅同学分别获得了二、三名。

### 全市高校动员,最强人气选拔

另外,决赛晚会现场,会根据网络票选评选一位“人气王”,粉丝们可以登录www.ichangyou.com为自己心目中的人气王摇旗呐喊。最后还将在包括松江、临港、奉贤、杨浦等多个大学校区的优秀选手中,票选出最终的上海高校人气王!

光明乳业作为本次活动独家冠名赞助商,高度重视本次活动,光明乳业副总裁罗海先生亲临现场,并为每一位来到现场助阵的同学精心准备了获得国家专利的畅优植物乳杆菌酸奶和畅优植物乳杆菌饮品。清爽舒畅的畅优饮品和美味可口的畅优果粒酸奶让现场所有的同学赞叹不已!

在一片欢声笑语中,2013年光明畅优“畅响校园”活动落下帷幕,在依依不舍的同时,众选手相约明年再战!青春的舞台,永远是属于这些高校学子的。今年夏夜的高校校园,是属于我们值得纪念的青春的!